
 
 
Αγαπητοί φοιτητές/τριες, αγαπητοί επισκέπτες/τριες, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στην ανανεωμένη επίσημη ιστοσελίδα του 
Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής (ΕΖΠ) της Σχολής Επιστημών των 
Ζώων, του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Το Τμήμα μας αποτελεί το πρώτο αυτόνομο Τμήμα Ζωικής Παραγωγής στην 
Ελλάδα και διαθέτει μακρά ιστορία άνω των 100 ετών, συνδεδεμένη με την 
ανάπτυξη της επιστήμης και της αγροτικής παραγωγής στη χώρα. Υπηρετεί με 
συνέπεια και αφοσίωση την επιστήμη της ζωικής παραγωγής, συνδυάζοντας την 
ακαδημαϊκή παράδοση με τη σύγχρονη έρευνα και την καινοτομία. Σε μια εποχή 
έντονων παγκόσμιων προκλήσεων, όπως η επισιτιστική κρίση και η κλιματική 
αλλαγή, η ζωική παραγωγή καλείται να διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στη 
διασφάλιση της επάρκειας, της ποιότητας και της ασφάλειας των τροφίμων, καθώς 
και στη μετάβαση προς βιώσιμα, ανθεκτικά και περιβαλλοντικά υπεύθυνα 
συστήματα παραγωγής. 

Στόχος μας είναι η παροχή υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης, η παραγωγή νέας 
γνώσης και η ουσιαστική συμβολή στην αγροδιατροφική ανάπτυξη της χώρας, με 
σεβασμό στο περιβάλλον, την ευζωία των ζώων και τις αρχές της βιωσιμότητας. 
Μέσα από ένα σύγχρονο πρόγραμμα σπουδών, δυναμική ερευνητική 
δραστηριότητα και στενή διασύνδεση με τον παραγωγικό τομέα, το Τμήμα μας 
προετοιμάζει νέους επιστήμονες με συγκρότηση, επιστημονική επάρκεια, 
κοινωνική ευθύνη και διεθνή προοπτική. 

Παράλληλα, καλλιεργούμε ένα ανοιχτό ακαδημαϊκό περιβάλλον συνεργασίας, 
διαλόγου και δημιουργικής σκέψης, ενισχύοντας τη διεπιστημονικότητα και την 
εξωστρέφεια. Η παρούσα ιστοσελίδα φιλοδοξεί να αποτελέσει έναν αξιόπιστο 
δίαυλο ενημέρωσης για τους φοιτητές, τους αποφοίτους, τους συνεργάτες μας και 
κάθε ενδιαφερόμενο, παρουσιάζοντας το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο, τις 
δράσεις και τις προοπτικές του Τμήματος. 

Σας προσκαλώ να περιηγηθείτε στις σελίδες μας και να γνωρίσετε από κοντά το 
έργο, τις αξίες και τους ανθρώπους που το υπηρετούν. 

 

Με εκτίμηση, 
 
Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΕΖΠ 
 
Γ. Παπαδομιχελάκης 
Καθηγητής  


